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ALGEMEEN
· Door een lidkaart van SEVOS te ondertekenen verklaart het lid zich akkoord aan de regels die in de statuten werden vastgelegd. 
· Elk lid betaalt een bijdrage in de vorm van lidgeld:
· Basislidgeld: 20€ voor spelende leden en recreanten, met 15€ administratiekosten voor een eerste aansluiting 
· Competitiespelers betalen een extra aansluitingsbijdrage per verbond KAVVV en/of VTTL afhankelijk van het inschrijvingsgeld van deze verbonden 
· Steunende leden: 20 €
· Het lidgeld wordt jaarlijks hernieuwd en omvat een periode vanaf 1 september tot 31 augustus van het daaropvolgende jaar. 
· De vervaldag van deze bijdragen is steeds 30 juni en is in éénmaal te voldoen. 
· Wanneer een lid in gebreke blijft en het lidgeld niet heeft voldaan op de vervaldag, wordt hij niet als Sevoslid beschouwd en heeft dus geen recht op de faciliteiten van de club. 
· Nieuwe aansluitingen tijdens het seizoen:
· Het basislidgeld zal per kwartaal  worden berekend en dit vanaf de dag van aansluiting tot aan de vervaldag
· Administratiekosten voor een eerste aansluiting blijven 15 €
· Aansluitingen bij de verbonden moeten ook volledig betaald worden
· Alleen leden die het volledige lidgeld hebben betaald, kunnen genieten van alle faciliteiten die de club haar leden voorbehoudt. 
· Leden die nog achterstallige betalingen met de club moeten vereffenen, zullen deze eerst afrekenen alvorens zij opnieuw als lid kunnen aanvaard worden.
COMPETITIE
· De thuiswedstrijden beginnen om 20.00u. De spelers dienen in de zaal aanwezig te zijn ten laatste om 19.45u. 
· Het competitieklaar maken van de zaal wordt door de thuisploegen tot stand gebracht. Deze laatsten zullen de zaal in de originele toestand terugbrengen na het beëindigen der wedstrijden. 
· Elke speler die door omstandigheden belet moet geven voor een wedstrijd, moet de ploegkapitein verwittigen, die voor vervanging zal zorgen. 
· Elk nieuw spelend lid wordt het eerste jaar als reserve opgenomen, uitgezonderd wanneer een openstaande plaats kan worden ingenomen, of er met een volledige ploeg kan gestart worden. 
· In geval van betwisting bij het opstellen der ploegen, krijgen de oudere leden in anciënniteit de voorrang op de nieuwe.  De uiteindelijke beslissing wordt door het bestuur genomen. 
· De spelers verplichten zich ertoe om in de officiële Sevosuitrusting aan te treden in alle competities of tornooien.  
PLOEGKAPITEINS KAVVV
· De ploegkapiteins zorgen ervoor dat de wedstrijdformulieren correct en op tijd worden ingevuld bij de thuismatchen en dat ze na afloop in een map achter de toog worden achtergelaten. Enkele kapiteins worden aangesteld om in de loop van de week deze uitslagen in te scannen en door te sturen naar de secretaris, ten laatste op vrijdagavond. 
· Zij nemen contact op met de tegenstrevers bij wijzigingen of uitstellen van wedstrijden (rekening houdend met de zaalbezetting) en brengen de secretaris altijd op de hoogte van de gewijzigde situatie zodat de zaalbezetting kan aangepast worden. 
· Zij zorgen voor een vervanger wanneer een basisspeler belet moet geven. 
· Zij waarborgen de eenheid en de goede mentaliteit in de ploeg en verwittigen het bestuur wanneer er onenigheid heerst.  
PLOEGKAPITEINS VTTL
· De ploegkapiteins zorgen ervoor dat de wedstrijdformulieren correct worden ingevuld bij de thuismatchen via het online Frenoy-systeem. 
· Zij nemen contact op met de secretaris bij wijzigingen van wedstrijden op de speelrooster. De secretaris overlegt met de secretaris van de tegenploeg of het verplaatsen van de wedstrijd mogelijk is en informeert de ploegkapitein van de beslissing.
· Zij overleggen met de VTTL-Interclubleider wanneer een basisspeler belet moet geven. 
· Zij waarborgen de eenheid en de goede mentaliteit in de ploeg en verwittigen het bestuur wanneer er onenigheid heerst.  
POETSEN 
· Elke maand wordt de volledige zaal gepoetst door één van de ploegen die competitie speelt.
· Er wordt een beurtrol opgesteld: elke ploeg die KAVVV-competitie speelt komt in aanmerking, een extra ‘ploeg’ wordt gevormd door de spelers die enkel VTTL-competitie spelen.
· De club voorziet het nodige materiaal in de zaal, de poetsploeg geeft aan het bestuur aan als er producten moeten aangekocht worden zodat de volgende ploeg geen probleem heeft.
  
ACTIVITEITEN
· Voor alle activiteiten die van de club uitgaan, wordt een inschrijvingslijst voorzien op het informatiebord. 
· De leden die na de afsluitdatum van een manifestatie nog wensen in te schrijven, kunnen geen rechten meer doen gelden op deelname. 
· Voor bepaalde activiteiten worden de kosten volledig door de club gedragen en voor sommige wordt een kleine tussenkomst door de leden gevraagd. 
· Betalingen, waarborgen of afrekeningen van bepaalde manifestaties dienen te geschieden aan de feestbestuurder of penningmeester, met inachtname van de uiterste vervaldag.
Faciliteiten
Alle leden die volledig met de clubreglementen in orde zijn, genieten van de hiernavolgende voordelen:
Exclusief voor spelende leden (spelers die uitkomen in één van de competities):
· Spelen competitie in KAVVV/VTTL  met de nodige accomodatie
· Gratis verzekering tijdens competitie en trainingen
· Gratis spelen in bekercompetitie, verbondskampioenschappen en Veteranencompetitie
· Tegemoetkoming voor het spelen in officiële KAVVV- en VTTL-tornooien tot een maximum van het betaalde lidgeld
· Gratis shirt van de club per competitie waar zij aan deelnemen 
· Gratis beker met inscriptie voor elke speler, ingeval van titel per ploeg
· Gratis een beker met inscriptie bij het behalen van een individuele titel
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· Gratis verzekering tijdens trainingen
· Deelname aan de clubkampioenschappen 
· Gratis een beker met inscriptie voor elke clubkampioen per reeks
· De algemene clubkampioen krijgt de trofee voor 1 jaar.  Bij 3x winst wordt dit kleinood definitief eigendom van de betrokkene
· Gratis geschenk ter waarde van 50 € bij huwelijk van één der leden op voorwaarde dat de club officieel op de hoogte wordt gebracht
· Gratis geschenk ter waarde van 50 € bij de geboorte van een baby van één der leden op voorwaarde dat de club officieel wordt verwittigd
Zowel voor spelende leden, recreanten en steunende leden:
· Financiële tegemoetkoming van Sevos bij de inschrijving voor het jaarlijks clubfeest
· Gratis activiteiten (of gedeeltelijk)
TOOGDIENST 
· De toogdienst wordt beurtelings verzorgd door één van de thuisploegen. Het bestuur stelt een beurtrol op die op de website en ad valvas kan geconsulteerd worden.
· De toogdienst wordt niet waargenomen door leden jonger dan 18 jaar. 
· De ploeg die deze dienst verzekert, wordt verzocht om 19.30u in de zaal aanwezig te zijn. 


SANCTIES
Elk Sevoslid dat in één en hetzelfde competitiejaar in gebreke blijft bij één of meerdere regels van het clubreglement, komt in aanmerking voor de volgende sancties:
· Verwittiging
· Voor lichte overtredingen die voor het eerst door een speler bedreven worden.
· Laatste verwittiging
· Na herhaalde overtredingen
· Blaam
· Voor tekortkomingen op het gebied van de sportiviteit of gedrag dat niet in overeenstemming is met de deontologie van de club
· Schorsing
· Competitie: spelers die herhaalde malen onverwittigd niet opdagen voor een competitiewedstrijd, kunnen geschorst worden uit de ploeg.
Onder niet-verwittiging wordt verstaan: het laten afweten ondanks de mogelijkheid om de club op de hoogte te brengen. Dit geldt niet voor gevallen van heirkracht. 
· Leden kunnen geschorst worden wanneer zij hun achterstallige lidgelden of andere schulden niet betalen
· Eliminatie
· Een eliminatie is in principe een maatregel die pas toegepast wordt na uitputting van alle andere sancties, maar kan ook uitgesproken worden wanneer de feiten dermatig ernstg zijn dat een goede samenwerking niet langer mogelijk is
Slotbepaling
In alle gevallen waarin de wet, de statuten en dit huishoudelijk reglement niet voorziet, beslist de voorzitter.
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